













Excelențelor lor Domnului MARIO ROSSI, Domnului UBALDO BIORDI

Capitani regenți ai Republicii San Marino

Vă rog să primiți cele mai călduroase felicitări cu prilejul alegerii în funcția de căpitani regenți ai Republicii San Marino...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Excelenței Sale Domnului URHO KEKKONEN

Președintele Republicii Finlanda

Cu cele mai alege sentimente de prietenie, adresez Excelenței Voastre urări sincere de înăsătorire deplină și reluarea grabnică a activității dumneavoastră.

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășei ELENA CEAUȘESCU

Primiți, vă rog, sincerele mele mulțumiri pentru condoleanțele exprimate cu prilejul decesului fiicei mele Liudmila.

TODOR JIVKOV

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, Președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria

CELUI DE-AL 28-LEA CONGRES AL PARTIDULUI SOCIAL-DEMOCRAT DIN SUECIA

În numele Partidului Comunist Român, al secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu, adresez delegații la cel de-al 28-lea Congres al Partidului Social-Democrat din Suedia salutări cordiale...

COMITUL CENTRAL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

MIȘCĂRII POLITICO-IDEOLOGICE

În primul rând interdependența între producție și consum, dintre șterșura producției și a bunăstării; cererile fundamentale ale dezvoltării economice sănătoase...

Întâlnire la C.C. al P.C.R.

Miercuri, 30 septembrie, tovarășul Petru Enache, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. s-a întâlnit cu delegația Partidului Comunist din Chile...

Cu această ocazie, conducătorul delegației chilene a transmis din partea P.C. din Chile, din partea tovarășului Luis Corvalan, secretar general al P.C.C. al Chile...

Primire la C.C. al P.C.R.

Tovarășul Petru Enache, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a primit, miercuri dimineața, delegația Partidului Democrat din Guinea (P.D.G.)...

În timpul vizitei în țara noastră, delegația Partidului Democrat din Guinea a avut întâlniri și discuții la Consiliul Național al P.D.U.S., C.C. al U.T.C., Uniunea Națională a Cooperativelor Agricole de Producție...

Cronica zilei

În zilele de 29 și 30 septembrie a avut loc sub egida Institutului central de cercetări economice dezbateri la nivel național...

Cu prilejul zilei naționale a Republicii Cipru, miercuri după-amiază a avut loc în Capitală o manifestare culturală organizată de Institutul român pentru relațiile culturale cu străinătatea.

În București s-au încheiat, miercuri, al IV-lea Congres internațional al anesteziștilor și al II-lea Congres al Societății române de anestezie.

Au participat academicienii, profesorii universitari, cercetătorii științifici din București și alte centre ale țării...

Hotărâtor pentru buna desfășurare a învățământului sunt conștiența și nemulțumirea de către organele și organizațiile de partid, măsurile luate de acestea pentru îndrumarea, controlul și supravegherea activității...

Înălțurind orice manifestări de superficialitate și formalism în desfășurarea învățământului politico-ideologic, vom asigura valorificarea din plin a marilor virtuți educative de care dispune, cu un real profit pentru bunul mers al activității în toate sectoarele...

LISTA OFICIALĂ a libretelor de economii cu cistiguri la tirajul public al concursului de cistiguri la tiraj public pentru trimestrul III 1981

Ambele reprezentante ale fotbalului nostru s-au calificat în turul al II-lea al Cupa U.E.F.A. — ambele reprezentante ale fotbalului nostru s-au calificat în turul al II-lea

Ambele reprezentante ale fotbalului nostru s-au calificat în turul al II-lea al Cupa U.E.F.A. — ambele reprezentante ale fotbalului nostru s-au calificat în turul al II-lea

Calcularea și înscrierea cistigurilor în libret se efectuează de către cursurile (filialele) C.E.C.

Marea sărbătoare națională a poporului prieten chinez

Tovarășului HU YAOBANG

Președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez

Tovarășului YE JIANYING

Președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale a Reprezentanților Popolari ai Republicii Populare Chineze

Tovarășului ZHAO ZIYANG

Premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze

BEIJING

Cu prilejul celei de-a 32-a aniversări a proclamării Republicii Populare Chineze, în numele Partidului Comunist Român, al Guvernului Republicii Socialiste România, al poporului român și al nostru personal, vă adreșăm...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

ILIE VERDET

Prim-ministrul al Guvernului Republicii Socialiste România

Poporul chinez sărbătorește astăzi un eveniment de cea mai mare importanță în istoria sa multmilenară: ziua victoriei revoluției și proclamării Republicii Populare Chineze...

De-a lungul anilor, relațiile de prietenie și colaborare româno-chineze au cunoscut un curs continuu ascendent pe temeiul înțelesurilor de prietenie egalitate și independență...

Partidul nostru, poporul român, transmând un salut frățesc și calde felicitări poporului chinez cu prilejul sărbătorii sale naționale...

Recepție oferită de ambasadorul R. P. Chineze

Cu prilejul celei de-a XXXII-a aniversări a proclamării Republicii Populare Chineze, ambasadorul acestei țări la București, Chen Shuangling, a oferit, miercuri, o recepție.

Duma, ministru secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe, Popescu-Puțurli, președintele Asociației de prietenie româno-chineză, Ghizela Vass și Dumitru Turcuș, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., Constantin Gancuș, adjunct al ministrului afacerilor externe...

oferii reprezentanți ai vieții culturale artistice și științifice. Au participat, de asemenea, șefi de misiuni diplomatice acreditați la București, membri ai corpului diplomatic.

TELEGRAM

Cu prilejul sărbătorii celei de-a XXXII-a aniversări a proclamării Republicii Populare Chineze, instituții și organizații de masă și obștești din țara noastră au transmis telegramme de felicitare instituțiilor și organizațiilor similare din R.P. Chineze.

Aripi, catarge, oameni

Beijing, celastele capete ale Chinei, s-au deschis, spre exemplu, „mergem drept, stăpina, apoi o lăsam spre estingă până la prima intersecție, unde vom coborî din nou spre stînga...”

se oferă de la trecerea frontierei o „carte de viză” foarte succintă. Aeroportul modern al capitalei, cu capacitatea de până la 720 de aterizări și decolări, respectiv 30.000 de călători...

reprezentă un singur procent de creștere la scara mondială. În anul 1980, numărul de întreprinderi mari și mici, al unei agriculturi științifice de sute de milioane de țărani...

Note de drum din R.P. Chineze

demizării — am numit fesele din saloanele principale, lucrate într-o îndrăzneță manieră contemporană — le corespund în „cuilise” navetelor, dotări tehnice pe măsură, ca de pildă, stația meteo conectată la satelitul.

lorificării uriaselor zăcăminte din nord-est se regăsește în extinderea principalului port al zonei de trafic de 12 milioane tone carbone la 7 moliuri apte să suporte un tranzit anual de 42 milioane tone. Dar dezvoltarea navetelor în porturile provinciei Shanxi influențează dezvoltarea construcțiilor navale în provincia apropiată — Liaoning; recenta inaugurare a docului plutitor de 100.000 de tone la santierul naval din Dalian, veritabilă performanță tehnică, atestă aprecierea. Este doar un obiectiv din „Programul național de dezvoltare rațională a construcției de nave”, concomitent cu valorificarea zăcămintelor carbonifere tradiționale...

Informații deosebite și inovative ne reamintim de un lucrător din transporturi, tânărul Ciang In-Po. L-am vizitat la bordul cargonului „Shinjingshan”, al cărui căpitan era. Cargonul de 15.000 tdn este alcătuit din cele 400 de nave ale celestei flote comerciale oceanice chineze, cu un deplasament total de 8 mil. tone. Tânărul căpitan tocmai venise dintr-o țară latino-americană, încredințat pentru R. A. Yemen, după care se presupune să alungă pe coasta orientală a Africii. Pentru el, referirea la puncte cardinale constituie un dublu reflex — prin tradiție și prin profesie. Cu atât mai mare ne-a fost satisfacția constatând, în timpul discuției, că, în noianul de amintiri marinarești, portul Constantin și navigatorii români își au locul lor distinct. Dealtfel, după lungă cursă, în dublu sens, peste două oceane, pe care s-a prețuită să o facă, Ciang In-Po mădădă să vină nou cu nota de salut și comanda sa la țărnu’ nesc. Probabil că în timp, a

vreme

Tempul probă pentru 2, 3 și 4 octombrie. În țară: vremea va fi în general închisă. Vor cădea ploți în cea mai mare

parte a țării la începutul intervalului, apoi vor restinge în regiunile din vest și până la moderat. Temperatura minimă va fi cuprinsă între 4 și 14 grade, înalte între 12 și 22 grade, izolat mai ridicate în sud-vestul țării, în a doua parte a intervalului. Pe

alocul restului și este ușor de așteptat. Vântul va sufla de la nord-vest și până la moderat. Temperatura minimă va fi cuprinsă între 4 și 14 grade, înalte între 12 și 22 grade, izolat mai ridicate în sud-vestul țării, în a doua parte a intervalului. Pe



Întrevederi ale ministrului afacerilor externe al României Cu secretarul general al O.N.U.

NATIUNILE UNITE 30 (Agerpres). — Seful delegației române la actuala sesiune a Adunării Generale a O.N.U., Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, a avut o întâlnire cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim.

temporane, corespunzător cu interesele tuturor națiunilor. A avut loc un schimb de păreri în legătură cu problemele majore aflate pe ordinea de zi a actualii sesiuni.

Cu secretarul de stat al S.U.A.

NEW YORK 30 (Agerpres). — Corespondentul de la R. Câmpescu, Ministrul afacerilor externe al României, Ștefan Andrei, s-a întâlnit, la 29 septembrie, cu secretarul de stat al S.U.A., Alexander Haig.

A avut loc, de asemenea, un larg schimb de păreri asupra unor probleme majore pe care viziile internaționale fiind exprimate dorința celor două țări de a acționa pentru o politică de pace, destindere și colaborare între națiuni, de rezolvare a conflictelor existente în lume pe cale pașnică și s-a subliniat însemnătatea pe care o prezintă încheierea cu succes a reuniunii de la Madrid în vederea înfăptuirii dezarmării, întăririi securității și cooperării în Europa.

VIZITA DELEGAȚIEI U.T.C. ÎN STATELE UNITE

WASHINGTON 30 (Agerpres). — În cadrul vizitei pe care o întreprinde în S.U.A., delegația U.T.C., condusă de tovarășul Nicu Ceaușescu, secretar al C.C. al U.T.C., președintele Comitetului Consultativ al O.N.U. pentru Anul Internațional al Tineretului, a fost oaspete al unor organizații de tineret din Washington.

tirea Anului Internațional al tineretului, și cu William Treanor, reprezentantul comisiei similare din Senatul S.U.A.

Delegația U.T.C. s-a întâlnit și a avut schimburi de vederi cu conducerea Consiliului american al tinerilor lideri politici și a participat la o masă rotundă pe probleme ale activității și colaborării între organizațiile de tineret din România și S.U.A., la care, pe lângă reprezentanții Consiliului american al tinerilor lideri politici, au luat parte David Darron, președintele Federației naționale a tinerilor republicani — organizație de tineret a Partidului Republican, și Elizabeth Burke, secretara organizației din Washington a Federației tinerilor democrați — organizație de tineret a Partidului Democrat.

Seful delegației U.T.C. a mai avut convorbiri cu reprezentanții Asociației naționale a studenților din S.U.A. și al Fondului național de educație a studenților.

Delegația s-a întâlnit, de asemenea, cu dr. Trowbridge și M. Zimmerman, șef al Departamentului pentru planificarea dezvoltării politice, și, respectiv, al celui pentru liderii politici din cadrul Agenției americane pentru comunicații internaționale, cu John McDonald, președintele comisiilor guvernamentale americane care se ocupă de pregătirea

într-o atmosferă de căldură cordială, tovarășul Nicu Ceaușescu a împărtășit pe larg preocupările tineretului român, contribuția acestuia, alături de întregul popor, la ridicarea României pe noi culmi de civilizație materială și spirituală, dorința tineretului român de a cunoaște și de a coopera cu tineretul american pentru edificarea unei lumi pașnice și prospere, la adaptarea pe teritoriul unui nou război, de a trăi în pace și înțelegere cu tineretul din toate țările lumii. În acest context, tovarășul Nicu Ceaușescu a relevat importanța și meritul inestimabil tot mai exacerbat, a continuat el.

Propuneri ale R.P. Chineze privind realizarea reunificării pașnice a țării

BEIJING 30 (Agerpres). — Într-un interviu acordat agenției China Nouă, Ye Jianying, președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale a Reprezentanților Populari a R.P. Chineze, a prezentat în detaliu politica referitoare la revenirea Taiwanului la patria-mamă în vederea realizării reunificării pașnice a Chinei. În scopul de a pune capăt cât mai curând posibil diviziunii națiunii chineze, propunem să alăb loc convorbiri între Partidul Comunist Chinez și Guvernământul pe bază de reciprocitate, astfel încât cele două părți să colaboreze la înfăptuirea marelui scop de reunificare națională — se arată în interviu, adăugându-se că la început, cele două părți ar putea trimite reprezentanți pentru a se întâlni în vederea unui schimb larg de păreri. Propunem ca cele două părți să procedeze la aranjamente pentru o declarație de schimburi postale, comerț, servicii aeriene și maritime, schimburi științifice, culturale și să se ajungă la un acord în aceste probleme.

„Actuala ordine economică mondială este fundamental neadecvată realităților — a opinat, la rândul său, Bombolotti. Lokur, ministrul de externe al Zairului, reievind că „resursele țărilor sărace sînt exoluate în vederea sporirii averii bogatilor”. Țările bogate — a declarat Bombolotti — trebuie să înceteze să continue să manipuleze prețurile mărfurilor în detrimentul țărilor exportatoare”, ceea ce scoate în relief, o dată mai mult, necesitatea restructurării radicale a relațiilor economice mondiale.

Bazinul Mării Caraibilor să devină „zonă a păcii, denuclearizată și neutră”

După reunificarea țării — se spune în interviu — Taiwanul se poate bucura de un înalt grad de autonomie.

„Actuala ordine economică mondială este fundamental neadecvată realităților — a opinat, la rândul său, Bombolotti. Lokur, ministrul de externe al Zairului, reievind că „resursele țărilor sărace sînt exoluate în vederea sporirii averii bogatilor”. Țările bogate — a declarat Bombolotti — trebuie să înceteze să continue să manipuleze prețurile mărfurilor în detrimentul țărilor exportatoare”, ceea ce scoate în relief, o dată mai mult, necesitatea restructurării radicale a relațiilor economice mondiale.

Sporirea dobânzilor afectează creșterea economică în țările din America Latină

WASHINGTON 30 (Agerpres). — Într-un comentariu al agenției Inter Press Service se arată că, potrivit datelor publicate de Banca Mondială, ritmul creșterii economice a scăzut în primul semestru al acestui an în țările din America Latină. Printre cauzele care au provocat acest fenomen, agenția citează deteriorarea și

Congresul a apreciat că situația din Salvador reclamă găsirea de urgență a unei soluții politice, care să garanteze pacea, securitatea și bunăstarea poporului salvadorian, și să respecte dreptul său la autodeterminare.

nsultări privind problema namibiană

DA 30 (Agerpres). — Ministrul afacerilor externe al Republicii Angola, Paulo Teixeira Jorge, a prezentat în unele propuneri care au fost discutate în cadrul reuniunii Națiunilor Unite la Paris.

membrilor grupului de contact, ministrului englez de externe a declarat: „Aven motive să sperăm că, după aceste întâlniri, grupul celor cinci va putea acționa în scopul accelerării procesului aplicării rezoluției 435 a Consiliului de Securitate al O.N.U., care prevede organizarea de alegeri libere sub control internațional și staționarea de trupe O.N.U. în Namibia în perioada de tranziție”.

O. N. U. DEZBATERILE DIN ADUNAREA GENERALĂ

NATIUNILE UNITE 30 (Agerpres). — La sediul din New York al Națiunilor Unite continuă dezbaterile de politică generală ale celei de-a 36-a sesiuni a Adunării Generale a O.N.U.

Referindu-se la problema Ciprului, vorbitorul a arătat că soluționarea acesteia reclamă și îmbunătățirea relațiilor dintre Turcia și Grecia.

Stăruind asupra aceluiași probleme, ministrul de externe al Greciei, Constantin Mitsotakis, a declarat că, deși convorbirile intercomunitare din Cipru au făcut unele progrese, pozițiile respective continuă să fie mult îndepărtate.

„Actuala ordine economică mondială este fundamental neadecvată realităților — a opinat, la rândul său, Bombolotti. Lokur, ministrul de externe al Zairului, reievind că „resursele țărilor sărace sînt exoluate în vederea sporirii averii bogatilor”. Țările bogate — a declarat Bombolotti — trebuie să înceteze să continue să manipuleze prețurile mărfurilor în detrimentul țărilor exportatoare”, ceea ce scoate în relief, o dată mai mult, necesitatea restructurării radicale a relațiilor economice mondiale.

Partidul Laburist se pronunță pentru desființarea arsenalului nuclear al țării

LONDRA 30 (Agerpres). — Conferința anuală a Partidului Laburist din Marea Britanie, în curs de desfășurare la Brighton, a adoptat o rezoluție exprimând anajamentul neechivoc al partidului ca, odată aflat la guvern, să renunțe unilateral și definitiv la arsenalul nuclear al țării.

AGENȚIILE DE PRESĂ — pe scurt

REUNIUNE LA ATENA. Președintele Comitetului foștilor luptători și veterani de război împotriva fascismului, general-locotenent (r) Andrei Neagu, a participat la o reuniune organizată la Atena de Comitetul de coordonare a Uniunii Rezistenților din Grecia, cu ocazia celei de-a 40-a aniversări a creării Frontului de Eliberare Națională (E.A.M.) din Grecia. În intervenția sa, delegatul român a transmis salutul comitetului român și a făgăduit inițiativa și eforturile României socialiste consacrate păcii, dezarmării, cooperării între popoare, înfăptuirii unei noi ordini economice internaționale, favorizării unei lumi mai bune și mai drepte.

Întilnirea reprezentantului Partidului Comunist Român cu președintele Partidului Cooperatist din Marea Britanie

LONDRA 30 (Agerpres). — Tovarășul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., s-a întâlnit cu Tom Turvey, președintele Partidului Cooperatist din Marea Britanie.

Extinderea cooperării economice româno-bulgare

SOFIA 30. — Trimisul Agerpres, N. Crețu, transmite: Ministrul român al Industriei construcțiilor de mașini, Ioan Avram, a avut la Sofia o întrevedere cu Tonco Clakarov, ministrul construcțiilor de mașini și electronicii al R.P. Bulgaria.

Întilniri ale delegației guvernamentale economice române în Iran

TEHERAN 30 (Agerpres). — La Teheran au continuat convorbirile economice româno-iraniene. Tovarășul Emilian Dobrescu, viceprim-ministru al guvernului, președintele Comitetului de Stat al Planificării, șeful delegației guvernamentale economice române care se află în vizită în Iran, a avut o întâlnire de lucru cu Mohammad Salamati, ministrul agriculturii.

Convorbiri economice româno-britanice

LONDRA 30 (Agerpres). — În cadrul vizitei pe care o efectuează în Anglia, membrii delegației Camerei de comerț și industrie din Republica Socialistă România, condusă de Ștefan Niță, director în Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, s-au întâlnit cu reprezentanții unor firme industriale și comerciale. Delegația britanică a fost condusă de G. T. Chickets, președintele secției pentru România din cadrul Camerei de comerț și industrie din Londra.

Sesiunea Consiliului pentru comerț și dezvoltare

GENEVA 30 (Agerpres). — Recesiunea economică poate duce la o slăbire a relațiilor economice și cooperării tehnice și industriale dintre cele două țări.

Comunist Român și Partidul Cooperatist din Marea Britanie, precum și dintre mișcările cooperatiste din cele două țări, în interesul reciproc, al cooperării româno-britanice.

Extinderea cooperării economice româno-bulgare

SOFIA 30. — Trimisul Agerpres, N. Crețu, transmite: Ministrul român al Industriei construcțiilor de mașini, Ioan Avram, a avut la Sofia o întrevedere cu Tonco Clakarov, ministrul construcțiilor de mașini și electronicii al R.P. Bulgaria.

Întilniri ale delegației guvernamentale economice române în Iran

TEHERAN 30 (Agerpres). — La Teheran au continuat convorbirile economice româno-iraniene. Tovarășul Emilian Dobrescu, viceprim-ministru al guvernului, președintele Comitetului de Stat al Planificării, șeful delegației guvernamentale economice române care se află în vizită în Iran, a avut o întâlnire de lucru cu Mohammad Salamati, ministrul agriculturii.

Convorbiri economice româno-britanice

LONDRA 30 (Agerpres). — În cadrul vizitei pe care o efectuează în Anglia, membrii delegației Camerei de comerț și industrie din Republica Socialistă România, condusă de Ștefan Niță, director în Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, s-au întâlnit cu reprezentanții unor firme industriale și comerciale. Delegația britanică a fost condusă de G. T. Chickets, președintele secției pentru România din cadrul Camerei de comerț și industrie din Londra.

Sesiunea Consiliului pentru comerț și dezvoltare

GENEVA 30 (Agerpres). — Recesiunea economică poate duce la o slăbire a relațiilor economice și cooperării tehnice și industriale dintre cele două țări.

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A NIGERIEI

ALHAJI SHEHU USMAN ALIYU SHAGARI Președintele Republicii Federale Nigeria și Comandant Suprem al Forțelor Armate LAGOS

Aniversarea Zilei naționale a Republicii Federale Nigeria îmi oferă prilejul deosebit de plăcut ca, în numele guvernului și poporului român, precum și al meu personal, să vă adresez dumnea voastră, guvernului și poporului Republicii Federale Nigeria calde felicitări și cele mai bune urări de fericire și bunăstare, de noi succese în continuă dezvoltare a țării dumnea voastră pe calea progresului economic și propășirii sociale.

NICOLAE CEAUȘESCU Președinte Republicii Socialiste România

Nigeria, țara cu cea mai numeroasă populație de pe continentul african, sărbătorește astăzi 21 de ani de la proclamarea independenței, eveniment care îmi deschide largi perspective pentru evoluția sa pe calea progresului economic și social. În acest răstimp, poporul nigerian a depus eforturi susținute pentru lichidarea grelei moșteniri coloniale și dezvoltarea economică independentă a țării, prin valorificarea marilor sale resurse naturale.

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A REPUBLICII CIPRU

Excelenței Sale Domnului SPYROS KYPRIANOU Președintele Republicii Cipru NICOS

Aniversarea Zilei naționale a Republicii Cipru îmi oferă plăcutul prilej să vă adresez sincere felicitări și cele mai bune urări de sănătate și fericire dumnea voastră personal, de progres și prosperitate poporului cipriot priet

NICOLAE CEAUȘESCU Președinte Republicii Socialiste România

În prima zi a lunii octombrie, poporul cipriot marchează un eveniment de seamă al istoriei sale: proclamarea independenței de stat, Constituția, în urmă cu 21 de ani, a Republicii Cipru ca stat independent și suveran a reprezentat o mare victorie în îndelungata luptă dusă de poporul cipriot pentru înălțarea domeniului străine și dezvoltare liberă, de sine stătătoare. Vocația constructivă a poporului cipriot se materializează în dezvoltarea unei industrii proprii, în valorificarea superioară a resurselor naționale, în modernizarea agriculturii, ca și în creșterea nivelului de trai.

Conferința țărilor men ale Commonwealth

CANBERRA 30 (Agerpres). — Melbourne, în Australia, au început miercuri lucrările Conferinței membre ale Commonwealthului pind 41 de sefi de stat și guvern. Discursul inaugural a fost rostit de primul ministru al țării, gazdă, Malcolm Fraser, care a nist că printre problemele ce sînt confruntate membrii Commonwealthului se desțasează „viziunile diferite privind dezvoltarea în curs de dezvoltare”.

INTENSIFICAREA ACTIVITĂȚII ORGANIZĂȚIILOR ACTIVISTE

În prima zi a lunii octombrie, poporul cipriot marchează un eveniment de seamă al istoriei sale: proclamarea independenței de stat, Constituția, în urmă cu 21 de ani, a Republicii Cipru ca stat independent și suveran a reprezentat o mare victorie în îndelungata luptă dusă de poporul cipriot pentru înălțarea domeniului străine și dezvoltare liberă, de sine stătătoare. Vocația constructivă a poporului cipriot se materializează în dezvoltarea unei industrii proprii, în valorificarea superioară a resurselor naționale, în modernizarea agriculturii, ca și în creșterea nivelului de trai.

ACCIDENT DE AVION

După cum transmisiunile internaționale de presă, citind postul de radio Teheran, ministrul apărării al Iranului, colonel Musa Namji, și-a pierdut viața într-un accident de avion, care s-a produs marți seara. În același avion, de tipul „C-130”, aparținând forțelor militare iraniene, care s-a prăbușit în apropierea Teheranului, se mai aflau generalul Valollah Fallahi, șeful adjunct al Statului Major al forțelor armate, și alți conducători militari iranieni, care și-au pierdut, de asemenea, viața. Cauzele accidentului nu au fost încă precizate.